

ANSI/ITSDF B56.6-2016 ERRATA 9 May 2017

Editorial errors were made in ITSDF B56.6-2016. Correction should be made to your copy. The corrected version of the standard was posted 9 May 2017 on www.itsdf.org.

Page	Location	Change
43	8.24.6.2	Referenced paragraph should be 8.24.6.1, not 8.24.7.1
44	8.24.6.2(h)(2)	Referenced paragraph should be 8.24.6.1, not 8.24.7.1
44	8.24.6.3	Referenced paragraph should be 8.24.6.1, not 8.24.7.1
44	8.24.6.3(h)(1)	Referenced paragraph should be 8.24.6.1, not 8.24.7.1